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11.31互相独立事件同时发生的概率（1）
教学目标：1.了解相互独立事件的意义；
2.注意弄清事件“互斥”与“相互独立”是不同的两个概念；
3．理解相互独立事件同时发生的概率乘法公式。

教学重、难点：相互独立事件的意义；相互独立事件同时发生的概率乘法公式；

事件的相互独立性的判定。
教学过程：

一、复习引入：

1．复习互斥事件的意义及其概率加法公式：

互斥事件：不可能同时发生的两个事件称为互斥事件．
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对立事件：必然有一个发生的互斥事件叫做对立事件．
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2．问题1：甲、乙两人各掷一枚硬币，都是正面朝上的概率是多少？

事件
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：甲掷一枚硬币，正面朝上；事件
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：乙掷一枚硬币，正面朝上。

问题2：甲坛子里有3个白球，2个黑球，乙坛子里有2个白球，2个黑球，从这两个坛子里分别摸出1个球，它们都是白球的概率是多少？

事件
[image: image5.wmf]A

：从甲坛子里摸出1个球，得到白球；事件
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：从乙坛子里摸出1个球，得到白球。

提问1：问题1、2中事件
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、
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是否互斥？可以同时发生吗？ 
提问2：问题1、2中事件
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（或
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）是否发生对事件
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（或
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）发生的概率有无影响？ 
二、新课讲解：

1．相互独立事件的定义：

事件
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（或
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）是否发生对事件
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（或
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）发生的概率没有影响，这样的两个事件叫做相互独立事件。

说明：若
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与
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是相互独立事件，则
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，
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与
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，
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与
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也相互独立。

2．相互独立事件同时发生的概率：

问题2中，“从这两个坛子里分别摸出1个球，它们都是白球”是一个事件，它的发生，就是事件
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同时发生，记作
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从甲坛子里摸出1个球，有5种等可能的结果；从乙坛子里摸出1个球，有4种等可能的结果。于是从这两个坛子里分别摸出1个球，共有
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种等可能的结果。同时摸出白球的结果有
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种。所以从这两个坛子里分别摸出1个球，它们都是白球的概率
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另一方面，从甲坛子里摸出1个球，得到白球的概率
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，从乙坛子里摸出1个球，得到白球的概率
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．显然
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这就是说，两个相互独立事件同时发生的概率，等于每个事件发生的概率的积。一般地，如果事件
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，
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，…，
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相互独立，那么这
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个事件同时发生的概率，等于每个事件发生的概率的积，即
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三、例题
例1．甲、乙二射击运动员分别对一目标射击
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次，甲射中的概率为
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，乙射中的概率为
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，求：

（1）
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人都射中目标的概率；
（2）
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人中恰有
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人射中目标的概率；
（3）
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人至少有
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人射中目标的概率；
（4）
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人至多有
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人射中目标的概率？
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